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Мета вивчення навчальної дисципліни Надати здобувачам вищої освіти теоретичних знань й 

практичних навичок з надання лікарської допомоги за 

хвороб незаразної етіології собак, свійських котів, та 

екзотичних тварин 

Компетентності Загальні: 

1. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел; 

2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 
Спеціальні (фахові): 

1. Здатність виконувати оригінальні дослідження, 

досягати наукових результатів, які створюють нові 

знання з ветеринарної медицини та дотичних до неї 

напрямів; 

2. Здатність до безперервного саморозвитку та 

самовдосконалення 

Результати навчання РН 1. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями 

і нефахівцями результати досліджень, наукові та 

прикладні проблеми ветеринарної медицини у галузі 

незаразних хвороб дрібних тварин та екзотів, 

оприлюднювати результати досліджень у наукових 

публікаціях у провідних фахових вітчизняних та 

міжнародних наукових виданнях. 

РН 2. Формулювати і перевіряти наукові гіпотези; 

використовувати для обґрунтування висновків наявні 

літературні дані та докази, зокрема результати 

експериментальних досліджень, спостережень, 
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теоретичного 

аналізу та комп’ютерного моделювання систем і 

процесів у 

сфері незаразних хвороб дрібних тварин та екзотів 

Методи навчання словесні методи: 1) лекція, 2) розповідь-пояснення; 3) 

інструктаж;  

наочні методи: 1) ілюстрування, 2) демонстрування, 3) 

спостереження;  

практичні методи: робота з навчально-методичною 

літературою: конспектування, тезування, анотування. 

комп’ютерні і мультимедійні методи: 1) використання 

мультимедійних презентацій; *2) дистанційне навчання 
*/ за потребою (в разі дистанційного навчання) 

Програма навчальної дисципліни Тема 1. Поняття внутрішньої незаразної патології. 
Принципи та методи терапії дрібних свійських та 
екзотичних тварин. 
Тема 2. Дієтотерапія дрібних свійських та екзотичних 
тварин за різних внутрішніх незаразних хвороб. 
Тема 3. Захворювання серцево-судинної системи у 
дрібних свійських та екзотичних тварин. Етіологія, 
діагностика та терапія. 
Тема 4. Респіраторна патологія дрібних свійських та 
екзотичних тварин. Етіологія діагностика та лікування. 
Тема 5. Захворювання травної та гепатобіліарної систем 
дрібних свійських та екзотичних тварин. 
Тема 6. Ендокринопатія дрібних свійських та екзотичних 
тварин. 
Тема 7. Хвороби сечовидільної системи дрібних 

свійських та екзотичних тварин. 
Тема 8. Патологія нервової та системи крові. Принципи 
та методи терапії дрібних свійських та екзотичних тварин 

Стратегія оцінювання результатів 

навчання 

Усний контроль (опитування по темі лекцій, 

опитування по темам самостійної роботи; контрольне 

опитування по темі); письмовий контроль (виконання 

завдань із самостійної роботи); лабораторно-

практичний контроль (виконання завдань на 

лабораторних заняттях); семестровий контроль (залік) 

Політика навчальної дисципліни Відвідування занять. Відвідування занять є 
обов’язковим. Усі завдання, передбачені програмою, 
мають бути виконані у встановлений термін. При 
отриманні на занятті 0 балів та пропущені заняття 
здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати. 
Академічна доброчесність. Здобувачі вищої освіти 
повинні дотримуватись вимог чинних нормативних 
документів стосовно академічної доброчесності, 
дотримуватися академічної чесності і етичної поведінки 
в освітньо-наковому середовищі. Вона передбачає: 
впровадження принципів чесності, прозорості і 
незалежності; діяти у навчальних ситуаціях із позицій 
академічної доброчесності та професійної етики; вміти 
давати моральну оцінку власним вчинкам, співвідносити 
їх із моральними та професійними нормами. 
Академічна мобільність. Є можливість опанування даної 
навчальної дисципліни за програмами академічної 
мобільності (внутрішньої / міжнародної) за наявними 
укладеними угодами (договорами) між Університетом та 
закладом-партнером та / або індивідуальними 



 

запрошеннями. Визнання та перезарахування результатів 
такого навчання відбувається спеціально створеною 
комісією на підставі поданих здобувачем вищої освіти 
відповідних документів з використанням Європейської 
кредитно-трансферної системи. Організаційні процеси 
навчання за програмами академічної мобільності 
регламентуються Положенням про академічну 
мобільність здобувачів вищої освіти Полтавського 
державного аграрного університету. 
Неформальна / інформальна освіта. На здобувачів вищої 
освіти поширюється право про визнання результатів 
навчання, набутих у неформальній / інформальній освіті. 
Набуття відповідних результатів навчання можливе після 
успішного опанування курсів (з документальним 
підтвердженням) на різноманітних навчальних 
платформах, конференціях, семінарах, круглих столах. 
Особливості неформального / інформального навчання 
регламентовані Положенням про порядок визнання 
результатів навчання, набутих у неформальній та 
інформальній освіті, здобувачами вищої освіти 
Полтавського державного аграрного університету. 
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